

河南省群众体育工作会昨日举行

# 2011：郑州群众体育收获颇丰

本报讯(记者 王微晶)昨天上午,2012年河南省群众体育工作会暨群众体育蓬勃发展日新月异的一年。昨天上午在许昌召开的全省群众体育工作会议上,来自全省各地的教体工作者及省直各单位、各行业体协近200名相

关人士齐聚三国文化之乡,“煮酒论英雄”。作为省会城市,郑州体育人义不容辞地“挑大梁走前头”,在实施“十二五”发展规划的开局之年,郑州市群众体育事业的发展取得了丰硕成果。其中,郑州市体育局被国家体育总局授予“2011年全国群众体育先进单位”,荥阳市教体局等荣获“2011年全国群众

体育活动先进单位”,郑州经济技术开发区教育文化体育局、惠济区教体局、管城区东大街办事处及中原区教体局荣获2011年河南省全民健身活动先进单位,在2012年河南省元旦春节期间“迎奥运,促和谐,奔小康”全民健身活动中,郑州市二七区教体局以及新密市体育发展中心同处先进单位之列。在昨

天下午的总结会上,郑州市体育局副局长周朝晖率先登台,就郑州市“多措并举加强体系建设 扎实开展群众体育工作”作精彩的典型发言。

在昨天上午的颁奖仪式上,河南省体育局党组书记、局长彭德胜与省辖市、省直管县体育(教体)局局长签订了2012年目标责任书。



3月27日,李娜在比赛中准备发球。当日,在“第五大满贯赛”之称的迈阿密网球公开赛女单比赛中,中国选手李娜以2:1战胜德国名将利西茨基,晋级八强。新华社发

## 洋帅缘何“水土不服”

伴随着巨星阿内尔卡等纷纷登陆中超,洋帅占据了中超足坛的绝对主导地位。13:3,这是中超今年洋帅与土帅的比例。洋帅的比例屡创新高,让中国足球显得“洋味”十足。然而刚刚过去三轮,很多洋帅的日子就开始不好过了。青岛队主教练布拉泽率先被

“架空”,大连阿尔滨的张外龙、河南建业的维斯雷恩、北京国安的帕切科、广州恒大的李章洙等洋帅都坐上了下课的“火山口”。就连山东鲁能的滕卡特也开始受到质疑,他们即将接受下课浪潮的洗礼,联赛刚刚开始,来中国淘金的洋帅就遭到意想不到的“下课”声。

### 大举登陆中超留隐患?

中超联赛频繁“炒”教练,这是传统的做法。但是今年中超联赛这么早就开始“炒”教练,只能说是一种过度竞争的结果。在大投入的背景下,中超联赛很快就暴露出浮躁的一面。上赛季在北京国安被奉若神明的帕切科,本赛季中超、亚冠双线吃紧,信任危机随之而来。大连阿尔滨在大投入后,球队至今没有获得一场比赛的胜利,张外龙很快就感受到了压力。洋帅纷纷折戟中国足坛并不

是一个新现象,而如何“洋为中用”更是一个老掉牙的命题。现在,整天喊着“拿来主义”的中国足球再次面临“洋为中用”“不好用”的尴尬现实。现在中超根本不给这些“新洋帅”足够时间,青岛中能只给布拉泽一场比赛的机会。现在的问题是,心高气傲的北京国安,还会给帕切科多长时间?广州恒大如果再在亚冠赛场上有闪失,那么李章洙火线下课的可能性很大。

### 本土教练不可盲目乐观

就是在2010赛季,16支俱乐部中土帅数量占到12位。仅仅经过两个赛季,2012赛季土帅仅保留三席。在洋帅成为联赛主体的时候,洋帅的联赛适应能力、与球员沟通能力、球队管理能力等软肋,很快就被暴露出来了。而本土教练由于期望值不高,他们倒很容易在这种夹缝中生存下来。相比较洋帅提

前“水土不服”,新赛季仅存的3名土帅分别是贵州人和的高洪波、辽足的马林和上海申鑫的朱炯,虽然已是凤毛麟角,但他们的日子都过得挺“滋润”。虽然3位土帅目前的日子还算“自在”,但联赛刚刚进行才三轮,漫长的中超处处潜伏“暗礁”,一旦迷失方向,土帅的下场甚至可能更惨。

### 维斯雷恩该不该提前下课?

在外籍教练中,最为水土不服的当属建业教练维斯雷恩。三连败的尴尬现实更让维斯雷恩坐在火山口上,有河南媒体甚至公开使用了“球迷恳请洋帅下课”的大标题。实事求是地讲,建业到了目前的地步,并非维斯雷恩一人的责任,按照维斯雷恩的水平,应该有一定的执教水平,但缘何无法玩转河南建业,应该有许多方面的原因。成绩不佳,维斯雷恩可以走人,可后来者谁又敢保证能起到立竿见影的效果?现在的建业助理

教练,水平几斤几两大家心里有数,临时物色国外高水平教练时间仓促,而国产教练中可用之人又屈指可数。许多球迷想请唐尧东回来,但是人家现在已有事可做,况且老唐对河南这个环境已经很不适应,吃回头草几乎已经不可能。在无人敢接的大背景下,我们还是希望维斯雷恩重新梳理一下思路,而教练组也应尽量给维帅更多的帮助。联赛刚刚进行三轮,球迷和媒体都沉得住气,千万别犯了火上浇油的大忌。本报记者 刘超峰

## 郑开国际马拉松赛摄影征文大赛启动

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从中国郑开国际马拉松赛组委会获悉,作为每年赛事重要配套活动之一的摄影和征文大赛报名工作已经启动,想要参赛的朋友即日起可到赛事组委会或登录官方网站了解详情,报名参赛。本次摄影和征文大赛的报名截止日期为4月20日。

郑开马拉松带给我们的喜悦、汗水、泪水、爱情、亲情、友情、感动、领悟……以及郑开马拉松举办六年来对推动中原人民全民健身运动,传播健康的运动生活理念,展现郑、开两地城市风貌、宣传城市形象发挥的积极作用。摄影大赛体裁可以为小说、诗歌、散文、杂文等。

据了解,郑开马拉松征文及摄影大赛旨在用文字和图像语言记录郑开马拉松精彩的故事及画面,并全方位地展示本届赛事赛场内外的点滴瞬间,展现中原大地人文、自然景观和民俗风情及中原千年文明与现代建设的辉煌成就,以此让更多的关注健康、关注体育、关注全民健身事业、以更大的热情积极投身中原经济区建设。今年赛事的摄影和征文大赛分别以“活力·健康·激情·包容”和“我的爱心马拉松”为主题,参赛者可以从自己的亲身感受出发,用个人的视角将所见、所闻、所触、所想的内容,用镜头和文字记录下

另据了解,与往届摄影和征文大赛不同的是,今年大赛的规格有所提升,摄影大赛和征文大赛分别由郑开国际马拉松赛组委会联合河南摄影家协会、河南省诗歌学会共同主办。本次郑开马拉松征文和摄影大赛将以网络投票、短信投票和专家评审等多种方式进行综合评比,评选出一、二、三等奖和优秀奖。获奖作者除获得主办单位联合颁发的荣誉证书外,最多还将获得价值5000元和3000元的奖品奖励。获奖作品还将通过多种渠道进行公布及展示,并在本届赛事结束后在省内进行巡展。

## 《十八谈映象版·商丘篇》今晚播出 看三商之源 “转”出新思路

本报讯 记者从河南电视台获悉:今天22:05,河南电视台卫星频道、新闻频道,河南电视台新闻广播将并机播出《十八谈映象版·商丘篇》。作为三商之源和中原经济区重要前沿,商丘在中原经济区建设中如何将如何找准定位,转变发展思路,发挥独特优势,构筑东部战略支撑?作为农业大市、人口大市,商丘在承接东部产业转移的激烈竞争中,如何将脱颖而出,通过打造承接产业转移示范区,调整产业结构,转变发展方式?这一系列问题,成了社会各界关注的热点

话题。在今晚的节目中,商丘市委书记陶明伦、市长余学友将走进河南电视台演播室,同主持人张绍刚共话商丘科学发展之路。据了解,河南手机电视、移动电视、大象网、河南广播网、新浪河南等同步转播《十八谈映象版·商丘篇》,大象网、河南广播网、新浪河南将在显著位置完整保留节目音视频,东方今报次日将全文刊发节目内容。另外,各省辖市广播电台、电视台新闻综合频率、频道也将同步完整转播该节目。

## 虎吼京城 必须的

大比分2:1,领先的是北京队,本赛季CBA总决赛战罢三场,卫冕总冠军广东队身陷绝境。今晚,京粤大战将展开四番战,对于广东队而言比赛没有退路,只有取胜这唯一的途径;而对于北京队而言,他们要做的就是继续战斗,从而推翻CBA17年历史上首次晋级总决赛无人夺冠的定律。广东队的队标是一只怒吼的华南虎,尽管该队目前处于被动,但千万别把不叫的“老虎”当“病猫”,虎吼京城必须的!

说,首次打进总决赛的北京队就是一只“菜鸟”而已。不过广东队却为自己的态度付出了代价,大比分1:2落后,整个比赛的主动权被对手掌控。不过广东队毕竟是一支经验丰富的冠军之旅,第三场比赛,卫冕冠军明显有了精气神,尤其是在第三节领先17分却一度再被北京队迫近到个位数的关键时刻,广东队没有犯第二场那样被对手在最后一节大逆转的错误。“窥一斑可见全豹”,显然广东队必须提高警惕,千万不要把对手当“病猫”!

“怒吼”的华南虎是可怕的。北京队赢的两场比赛,都是外线占据优势。不过到了第三场,广东队迅速在外线找到手感,尤其是朱芳雨的“三分雨”浇灭了北京队的反击,当然这还是在球队另一位射手王仕鹏没有找到状态的情况下产生的。沉寂了三场的王仕鹏第四场应该

会找到状态,这样一来广东队在外线的攻击力更加强大,这必将给北京队沉重一击。两队从内线的配置和实力比较上,北京队是占不到便宜的。该队内线能打球的只有莫里斯、吉喆和朱彦西,而广东队除了外援辛格顿之外,还有苏伟、王征、董瀚麟、周鹏甚至是在三场的奇兵李原宇这些长人悍将。京粤大战前三场,广东队抢下的篮板球数量加起来比北京队要多出53个。今晚的比赛,相信广东队也同样会保持这样的绝对优势。

京粤大战第四场,广东队定会发起绝地反击,该队具备这样的实力。更重要的是,经过了前三场较量,广东队终于摆正了自己的位置,该队赢下第三场就是最好的证明。所以,即便今晚是客场作战,虎吼京城,广东队扳平大比分将是必然的。本报记者 陈凯

## 曲黎敏“生命沉思”

本报讯(记者 秦华)物质生活越来越丰富,却有越来越多的人陷入不安与焦虑中。畅销书作者曲黎敏敏锐捕捉当前潜在的焦虑气氛,于近日在长江文艺出版社出版新作《生命沉思录——写给2012的文化焦虑》,作者集中笔墨舒缓末日焦虑,探讨婚恋、成功、幸福、命运等问题。曲黎敏是凭借《从头到脚说健康》《养生智慧》等养生类书籍走进读者视野的,新作《生命沉思录——写给2012的文化焦虑》却不再是一本养生类书籍,而是一本反省、反思、沉淀的书。曲黎敏笔触极广,爱情、婚姻、成功、幸福、宗教、哲学、修身、养生等等,无一不涉猎。

曲黎敏近日在接受记者邮件采访时表示,无论2012年是否真的像玛雅文化预言的那样,无论是否真会有大的变化,这都是一个反思的契机,既然生命是有限的,那么,我们就要不断反思生命的意义,反省什么是生命中最重要的,把生命时光投入到自己最想做的事情上——这就是《生命沉思录》的立足点。《生命沉思录》中一些观点很是“另类”,比如,“婚



## 林书豪小斯缺席 尼克斯残阵取胜

新华社纽约3月26日体育专电(记者 张荣锋)纽约尼克斯两大主力林书豪和斯塔德迈尔26日都因伤缺席,但尼克斯残阵仍以89:80战胜密尔沃基雄鹿队,赢得了争取季后赛席位的关键比赛。赛前少赛一场的雄鹿落后纽约一个半胜场,东区排名第九。考虑到接下来两队的赛程安排,尼克斯如果输掉本场比赛,季后赛席位将十分危险。

比赛场面凌乱沉闷,称得上是一场乱战。尼克斯有23次失误,雄鹿失误19次;雄鹿抢断12次,尼克斯抢断9次;两队命中率都较低,只有三成五。尼克斯基本是依靠罚球将对手打败,下半场尼克斯有24次罚球机会,得到19分;雄鹿只有5次机会,只得2分。安东尼20投8中,得到全场最高的28分,并抢下12个篮板;雄鹿替补邓利维得到26分。林书豪右膝酸痛,斯塔德迈尔腰间盘突出,戴维森和波姆波特接替两人首发。第一节,尼克斯进攻顺畅,一度领先对手10分。雄鹿替补前锋邓利维上场后手感炙热,五投全中,三分钟内得到14分。尼克斯的当家球星安东尼则9投4中,得到10分,尼克斯以30:24领先结束首节。第二节尼克斯主力缺阵的弊端显现,进攻散乱乏力,得分艰难。两队经历了4次平分后,雄鹿吹响反攻号角,一度反超尼克斯9分。邓利维半场10投9中,得到24分;安东尼单节只有2分进账,雄鹿以52:47领先结束半场。第三节比赛场面难看,双方都很难得分,投篮屡屡偏出。雄鹿单节只得12分,尼克斯则主要依靠安东尼单打和罚球得分,安东尼单节得到14分,帮助尼克斯68:64夺回领先。第四节尼克斯一直保持领先,但分差始终维持在个位数。林书豪下一场有望复出,但斯塔德迈尔的归期目前无法确定,伤病成为尼克斯冲击季后赛席位的隐忧。



3月26日,曼联球员埃文斯(右)在比赛中与富勒姆球员波格利布尼亚克拼抢。当日,在2011/2012赛季英超联赛第30轮比赛中,曼联队主场以1:0战胜富勒姆队。此战过后,曼联以3分的优势压倒曼城队,独自领跑英超。新华社发

## 郑大男篮闯进CUBA16强

本报讯(记者 陈凯)经过8天激烈角逐,第十四届中国大学生篮球联赛(CUBA)西北赛区的比赛,前晚在青海师范大学落下帷幕。在最后一天的比赛中,郑州大学男篮以60:73不敌山西财经大学男篮,获得了本赛季CUBA西北赛区的第四名,成功晋级本赛季全国16强。太原理工大学男篮、西北工业大学男篮和山西财大男

篮分获西北赛区男子组的冠、亚、季军。今年河南省共有5所高校的6支球队参加了本赛季CUBA西北赛区的分区赛,分别是河南大学男女篮、郑州大学男篮、河南理工大学男篮、郑州大学西亚斯国际学院男篮和中原工学院女篮。最终,只有郑大男篮一支球队晋级全国16强。